

**Рецензия на версию от 24.11 работы К. Зюбина,
«Некоторые группы обратимых многочленов с целыми коэффициентами
по модулю многочлена и степени простого числа»**

Доказательства завершенные. Некоторые приведены с излишней подробностью, но едва ли это может считаться недостатком в работе начинающего автора. Что касается публикации, то она, на мой взгляд целесообразна, но, видимо, надо аккуратно выбирать журнал (или сборник). Все же доказательства несложные и, в основном, построены на стандартных рассуждениях из университетского курса алгебры. Конечно, есть издания, где это не будет приводить к диссонансу. В таких и надо публиковать.